

《英雄无悔》主演李婷去世

享年 43 岁

中国电影表演艺术学会会员、中国电视剧导演工作委员会工作人员、原上影演员、影视剧《清凉寺的钟声》《英雄无悔》主演李婷，因病长期医治无效，于8月13日17:29去世，享年43岁。

李婷1992年毕业于北京电影学院表演系；凭借《英雄无悔》和《西部警察》两部作品同时获得1996年飞天最佳女演员提名奖；1988年，李婷考入北京电影学院。两年后在学院排话剧《烟熏橡树》，出色的演技被在场的谢晋导演看中，并出演谢晋

《清凉寺的钟声》，正式进入演艺圈。两年后在学院排话剧《烟熏橡树》，她饰演了一个瘸了一条腿的老太太，出色的演技被在场的谢晋导演看中，并出演谢晋《清凉寺的钟声》，正式进入演艺圈。

1996年李婷在《英雄无悔》中饰演女主角舒月，李婷那种书卷气中透着淡淡的忧郁，擅长饰演略带悲剧色彩的知识女性。1996年，李婷又在《西部警察》中饰演一名女警察，凭借众多女性警察形象而为观众所喜爱。

(新娱)

李婷生前微博曝光 未透露自己病情

临终前前夫张子健未现身

本报综合消息 曾经和濮存昕搭档过《青春无悔》的演员湖南籍演员李婷因病治疗无效于13日晚上去世，享年43岁。李婷去世的消息传出后，不少与李婷搭档过的资深艺人均表示哀悼。据悉，李婷去世时，和李婷生有一女的前夫张子健并未在身边，甚至去世后电话也无法联系。

李婷1992年毕业于北京电影学院表演系，凭借《英雄无悔》和《西部警察》两部作品同时获得1996年飞天最佳女演员提名奖；1988年，李婷考入北京电影学院。两年后在学院排话剧《烟熏橡树》，出色的演技被在场的谢晋导演看中，并出演谢晋

《清凉寺的钟声》，正式进入演艺圈。

李婷与演员张子健曾有过一段婚姻，并生有一个女儿，但甜美幸福的生活没有多久，2007年张子健再婚，李婷与张子健离婚的消息曝光，媒体猜测有可能李婷与张子健2005年就已经离婚，李婷去世时，前夫张子健因联系不上，并未在身边。

李婷去世的消息传出后，有媒体翻看了李婷去世前的微博，李婷并未在微博中透露自己的病情，只是转发了李宗盛演唱的《爱的代价》“走吧，走吧，让自己学会长大”，而这一条微博是李婷生前的最后一条微博，在8月3号的时候发出。(宋静)



李婷在电视剧中扮演过的角色

濮存昕痛心老搭档李婷离世：

她极有上进心



李婷

本报综合消息 “李婷是一个非常出色的女演员。43岁，正是经验丰富，拍戏的好年华，她却走了，真是太可惜了！”13日晚8时40分，记者连线采访与李婷一起主演过影视剧《清凉寺钟声》、《英雄无悔》的濮存昕，谈及昔日拍戏老搭档李婷英年早世，濮存昕深为痛惜：“李婷是一个上进心很强的优秀女演员，她做人、拍戏都非常认真。真是想不到，她还这么年轻，实在令人痛心！”

十几年来，濮存昕和李婷一起主演电视剧《英雄无悔》，曾热播一时，至今仍在很多电视台反复重播。丰富多彩的爱情故事、惊心动魄的警匪交锋、商界巨子家庭

的爱恨情仇都是该剧卖点，也捧红了李婷等一批明星。正是因为濮存昕成功扮演的高天这个人物，开始跨入一线明星的行列。而两位当时很年轻的女演员袁立、李婷也借此剧一炮走红。特别是李婷以清纯形象，受到了观众热捧，该剧也因此当年获得了多项电视剧大奖。

13日晚，濮存昕和记者交谈时说：“我和李婷相识于20多年前，那时的李婷清纯、漂亮，刚考入北京电影学院。有一次学院排话剧《烟熏橡树》，她饰演了一个瘸了一条腿的老太太，出色的演技，被在场的著名导演谢晋看中，那时她才二年级，与我一起被谢晋邀请到电影《清凉寺的钟声》中，合作拍电影。几年后，大概1995年，我与她又再次合作，一起拍摄《英雄无悔》。李婷在剧中饰演女主角舒月，李婷那种书卷气中透着淡淡的忧郁，擅长饰演略带悲剧色彩的知识女性。当时，我俩演男女主角，配合得很好，在一起拍了3个多月。这在当时，是李婷主演的首部大戏。在拍摄中，李婷很认真，又很谦虚，经常拿剧本中的情节、台词，找我共同探讨。可以说，在追求艺术方面，李婷是一个极有上进心的优秀女演员。”

濮存昕透露，李婷做过电视台的节目主持人，毕业后还做过记者和秘书。1996年，他和李婷拍完电视剧《英雄无悔》后，因忙工作，后来电话联系减少。慢慢地，听说她生病了，戏也拍得少了。过年过节，大家就发一个短信问好。李婷的英年早世，确实令人惋惜。凭拍戏的经验，李婷完全可以多出好作品，但她去世，给许多女演员提了个醒，多保重身体。”

(杜思湖)

李婷隐瞒乳腺癌九年

本报综合消息 曾主演过电影《清凉寺钟声》、电视剧《英雄无悔》、《外来妹》等剧集的女演员李婷，因患乳腺癌长期医治无效，于13日17时29分去世，享年43岁。曾合作拍摄《重案六组2》的演员王茜于当日下午四点多钟赶到医院，一直守候李婷到

最后时刻。

王茜接受采访时介绍，“李婷已经和乳腺癌抗争了八九年，这么多年都是她一个人扛过来的，为了不让她的父母担心，她没有告诉过父母病情。下午接到医生电话时已经病危了，李婷的前夫和女儿已经在

从国外赶回来的路上，但还是遗憾。李婷是我见过的最坚强的女人，这么多年从不麻烦同学和朋友，唯一纠结的就是她的情感吧。”

李婷去世后，包括王茜在内的众多圈内好友纷纷发布微博表达对李婷的哀思。(华西)

众星微博悼念李婷 王茜送最后一程

本报综合消息 曾主演《英雄无悔》等剧集的女演员李婷，因病长期医治无效，于13日17:29分去世，享年43岁。曾合作拍摄《重案六组2》的演员王茜一直守候到最后时刻。演员马伊琍、梁冠华、冯远征、任程伟等纷纷微博哀悼。

曾与李婷共同合作拍摄《重案六组2》的演员王茜在微博透露，下午17:30分左右，李婷去世，照片上心电图变成直线的画面令网友十分不忍。

王茜透露，因当时家属尚未赶到医院，所以在经过家属同意的前提下，将李婷

最后的画面拍摄录像，作为留念。

对于好同学、好姐妹的离去，王茜惋惜称，愿她天堂一路走好。

得知李婷的去世，圈内演员纷纷表示十分意外，直称“太突然”。

演员梁静表示，“记得你的笑，记得你的好”；在《换个活法》里饰演李婷兄长的孙淳感性称“妹妹走好”；陶红则遗憾称太遗憾；与李婷在《白眉大侠》里演对手戏的邢岷山悼念称“你永远是个充满孩子气、充满生命力的女孩”。(新娱)



王茜医院送别场景